

novú súťaž užívali. V pohári sme si zahráli s rôznymi súpermi a získali sme ďalšie cenné skúsenosti. V klube tvoríme veľmi dobrú partiu, ktorá sa podporuje v lepších i ťažších športových časoch. Z Liptovského Mikuláša, kde žijem, je do Lubele pätnásť kilometrov, ale skvelá partia a vynikajúce podmienky sú to, čo ma drží v súčasnej partii. Som veľmi rád, že môžem pôsobiť v klube s takou dlhou históriou.“

**Striebro z majstrovstiev okresu**

Martinovu hru charakterizuje nesmierna bojovnosť, nezlomná vôľa, koncentrácia a nasadenie. V zápasoch ťaží najmä z dobrej medzihry, trpezlivosti a bekhendového zakončenia. Z úspechov si cení niekoľko triumfov na Vianočnom turnaji v Lubeli. So svojou kariérou je spokojný a vyrovnaný. „Hrávam pravou rukou a hoci je štýl mojej hry špecifický, vo všeobecnosti preferujem útočný pingpong. Prvý významnejší výsledok som zaznamenal v roku 2014, keď som skončil štvrtý na prestížnom Turnaji veteránov Liptova. Z ďalších úspechov si cením prvenstvo na Lubelskom Vianočnom turnaji, kde som v silnej konkurencii niekoľkokrát vyhral dvojhru i štvorhru. Posledným väčším úspechom je striebro z tohtoročných majstrovstiev okresu, kde sme skončili s Milanom Hrnčiarom, mojim spoluhráčom vo štvorhre, na skvelom druhom mieste. Počas turnaja sa



šej trávi čas so svojou rodinou a kamarátmi.

„Popri mojom najobľúbenejšom športe sa venujem dvom druhom cyklistiky, cestnej i horskej. Párkrát som sa zúčastnil aj na pretekoch, ale výsledky neboli podľa mojich predstáv, nakoľko som začal s cyklistikou v neskoršom veku. Pred šiestimi rokmi som si chcel dokázať, že akú mám výkonnosť a prihlásil som sa na najdlhší maratón. Trasa Bratislava – Jasná má dĺžku 350 kilometrov a trvá približne 13 hodín. Z tristo súťažiacich som došiel do cieľa na skvelom 68. mieste, čo je pre mňa veľmi veľký úspech. Následne som sa zúčastnil maratónu ešte tri razy po sebe. Minulý rok sme sa s Tiborom Demenčíkom, mojim parťákom a veľmi dobrým stolným tenistom Iľanov, zúčastnili najťažšieho maratónu Trnava – Rysy, ktorý meria 330 kilometrov. Každý rok sa zúčastňujeme niekoľkých kratších maratónov a výjazdov. Ročne najazdím niekoľko tisíc kilometrov, čo je zároveň vynikajúca kondičná príprava pred stolnotenistovou sezónou. Popri pingpongu a cyklistike, keď sa nájde čas, tak si s mojimi synmi a kolegami z práce zahráme florbal. V zime hrávame ľadový hokej. Televíziu pozerám len vtedy, keď ma niečo zaujme. Spravidla ide o dobrý hokej, futbal, cyklistiku a iné športy. Doma máme menšieho psíka – toy pudla, s ktorým rád chodím na dlhšie prechádzky.“

prípravil Juraj Švento



leko Starého Mesta, ktorá je mestskou časťou Liptovského Mikuláša. „S našou rodinou bývame v okresnom meste. Dvadsaťdva rokov som ženatý s manželkou Ajkou, ktorá mi trpí a myslím si, že aj toleruje moje športové aktivity, ktorých nie je málo. Máme dvoch synov. Starší Michal má dvadsať rokov a ide v mojich šlapajach, hráva v Lubeli siedmu ligu. Štrnásťročný Matej tiež začína trénovať stolný tenis. Mój sen je, aby sme sa raz stretli v jednom tíme ako spoluhráči.“

**Pracuje ako frézar**

„Pracujem v strojárskych firme ako CNC frézar. Je to zaujímavá práca, ktorá ma baví i keď nie jednoduchá. Každý deň vyrábam niečo iné, kvôli čomu veľa programujem, čo je niekedy psychicky náročné. Šport mi pomáha vypnúť a vyčistiť si hlavu. V mladosti mi pomohlo štúdium na strojárskych škole v Martine, kde som získal základy pre povolanie, ktoré vykonávam.“

nám podarilo poraziť niekoľko kvalitných dvojíc, ktoré hrávajú v družstvách z druhej a tretej ligy. A ceníme si to o to viac, že týždeň predtým sme prekonalí obaja covid. Som spokojný s tým, čo som v stolnom tenise dosiahol.“

**Starostlivá hlava rodiny**

V súkromí je predovšetkým pozorným manželom a šťastným otcom dvoch potomkov. S manželkou Andreou a synmi Michalom a Matejom žijú v bytovke neďa-

**Vážnivý cyklista**

Vo voľnom čase sa popri stolnom tenise venuje cyklistike, florbalu, hokeju a malému psíkovi. Najrad-

